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La politique de l’emploi

Question de :

M.  Gerolf  Annemans  (VB)  au  premier  ministre,  chargé  de  la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P1498)

Les sans-abri, les demandeurs d’asile et les enfants qui dorment dans la rue

Questions jointes de :

- Mme Mia De Schamphelaere (CD&V) (n° P1499) 
- M. Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) (n° P1500)
- M. Hans Bonte (sp.a) (n° P1501)
- M.  Willem-Frederik  Schiltz  (Open  Vld)  au  premier  ministre, 
chargé de la Coordination de la Politique de migration et d’asile  
(n° P1502)

La coordination intrafédérale à la suite de l’arrêt  de la station d’épuration d’eau de  
Bruxelles-Nord

Question de :

M. François-Xavier de Donnea (MR) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P1498)

La procédure de régularisation

Questions jointes de :

- M. Jean Marie Dedecker (LDD) (n° P1504) 
- M. Filip De Man (VB) (n° P1505)
- M.  Xavier  Baeselen  (MR)  au  premier  ministre,  chargé  de  la 
Coordination  de  la  Politique  de  migration  et  d’asile  
(n° P1506)

Les investissements (étrangers) dans l’industrie

Question de :

M.  Hendrik  Daems  (Open  Vld)  au  premier  ministre,  chargé  de  la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P1507)
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L’inculpation de fonctionnaires de la Régie des bâtiments

Question de :

M. Christian Brotcorne (cdH) au vice-premier ministre et ministre es 
Finances et des Réformes institutionnelles (n° P1508)

Le rapport de la Cour des comptes

Question de :

M.  Jan  Jambon  (N-VA)  au  vice-premier  ministre  et  ministre  des 
Finances et des Réformes institutionnelles (n° P1509)

Tax-on-web dans les écoles

Question de :

M. Kristof Waterschoot (CD&V) au vice-premier ministre et ministre des 
Finances et des Réformes institutionnelles (n° P1510)

L’accord de coopération avec le Congo et son incidence sur les forêts primaires

Question de :

M.  Georges  Dallemagne  (cdH)  au  ministre  de  la  Coopération  au 
développement (n° P1513)

Le rapport de la Cour des comptes en ce qui concerne la norme de santé

Question de :

Mme Camille  Dieu (PS)  à la  vice-première ministre et  ministre des 
Affaires  sociales  et  de  la  Santé  publique,  chargée  de  l’Intégration 
sociale (n° P15118)

Les engagements de la Belgique en Afghanistan après 2010

Question de :

M. Dirk Van der Maelen (sp.a) au ministre de la Défense (n° P1512)
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B-Cargo

Question de :

M. Ronny Balcaen (Ecolo-Groen!) à la ministre de la Fonction publique 
et des Entreprises publiques (n° P1514)
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